
К сведению организаций и индивидуальных предпринимателей! 
 

Правила представления деклараций об объеме розничной продажи 

алкогольной продукции (в том числе пива и пивных напитков, сидра, пуаре  

и медовухи) утверждены постановлением Правительства Российской 

Федерации от 09.08.2012 № 815.  В соответствии с Правилами декларации  

по формам №11, №12 представляются ежеквартально, не позднее 20-го 

числа месяца, следующего за отчетным кварталом.  

 

Предоставление деклараций осуществляется посредством 
размещения организациями и индивидуальными предпринимателями 
указанных деклараций в электронном виде с использованием 
электронной цифровой подписи в «Личном кабинете» на официальном 
интернет-сайте Росалкогольрегулирования http://fsrar.ru/  

 
Для входа в «Личный кабинет» необходимо на главной странице сайта  

в разделе «Электронные услуги»/« Электронные услуги для 
организаций»/«Информационная система Субъекта РФ по приему розничных 
деклараций»/«Регистрация» ввести запрашиваемые сведения об 
организации. После регистрации на Вашу электронную почту придет пароль, 
который будет использоваться при входе в «Личный кабинет». 

Для формирования файла декларации Росалкогольрегулированием 
бесплатно распространяется программа «Декларант-Алко», дистрибутив 
программы можно скачать на «Форуме» по интернет-адресу http://forum.fsrar.ru 
или в «Личном кабинете» – в разделе «Информация». 

Ответственность за нарушение порядка и срока предоставления 
деклараций, искажение в них сведений, предусмотрена статьей 15.13 Кодекса 
РФ об административных правонарушениях. 

Дополнительную информацию можно получить на официальном портале 
Красноярского края - http://www.krskstate.ru (раздел Правительство 
Красноярского края/Промышленность, энергетика  и торговля), либо  
по тел: (8-391) 227-54-48, 227-87-28, 227-35-57. 
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